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. Verdadero o Falso. Justifique.

a) R:={a+b¥/2|a,be Z} es un anillo.
b) Si A es un DFU y a,b € A son elementos no invertibes ni nulos, entonces existe MCD(a, b).
¢) Si A=1Z/AZ, entonces f € (A)* = deg(f) = 0.

. Sea F3 := Z/3Z el cuerpo con 3 elementos. Pruebe que z2 + x + 2 € F3[x] es irreducible. Concluya que F3
admite una extension finita que es un cuerpo con 9 elementos. Describa su tabla de multiplicar.

. Demostrar que si R es un dominio, entonces R[z] es un dominio.
. Demostrar que si I C A es un ideal primo, entonces A[z]/I[z] es un dominio.

. Sea R un dominio y f € R[x] monico. Demostrar que si Ip C R ideal primo tal que f € (R/p)[x] es
irreducible, entonces f es irreducible en R[z].

. Sean m,n € 2Z + 1. Determinar si 22 + mz + n es o no irreducible en Q.



